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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1
 										   St-193/2015-465

Z A P I S N I K
od 2. prosinca 2025.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635

OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:30 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić, u sudnici
- za Republiku Hrvatsku Ana Morić, viša državnoodvjetnička savjetnica – specijalistica 
  u ŽDO u Puli, na daljinu
- za Fond za zaštitu okoliša, pun. Nikica Ferić, dipl. pravnik, zaposlenik, punomoć u 
  spisu, na daljinu
- za Hrvatske šume d.o.o., zamjenik pun. Adriana Sladonja, odvjetnička vježbenica u 
  Odvjetničkom društvu Tomić i partneri iz Zagreba, zamjenička punomoć u spisu, na 
  Daljinu
- za Centar za restrukturiranje i prodaju pun. Lucija Lovrek Pavelić, dipl.iur., 
  zaposlenica, punomoć u spisu, na daljinu


	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 5.11.2025.

	Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 5. studenog 2025.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
	1. Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase.
	2. Donošenje odluka o daljnjem tijeku stečajnog postupka.
3. Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:

Stečajni upravitelj izjavljuje kao i u pisanom izvješću. Navodi da je u odnosu na proteklu skupštinu proveo u najvećem dijelu djelomičnu diobu, s time što nekoliko vjerovnika nije djelomično namireno jer mu još nisu dostavili uplatne podatke. U odnosu na izvješće od 5.11.2025., u međuvremenu je primio podatke za HEP – Operater distribucijskog sustava i za TRANSPAK, s time što njihovo namirenje još nije provedeno.

Na prijedlog vjerovnika Republike Hrvatske stečajni upravitelj izjavljuje da će u spis dostaviti potvrde odnosno dokaz o provedenoj djelomičnoj diobi.
Također izvješćuje sud da je u međuvremenu otvoren stečajni postupak nad ISTARSKA PIVOVARA d.o.o., te će u tom postupku biti prijavljena tražbina BUP d.o.o. u stečaju.

Vjerovnik Republika Hrvatska navodi da je ovrha prema ISTARSKA PIVOVARA d.o.o. i dalje u tijeku te da nema nikakvih novih informacija niti u odnosu na pokretnine koje se tamo nalaze.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Vjerovnik Republika Hrvatska navodi da nema nikakvih novih smjernica vezano za pokretnine koje se nalaze u ISTARSKA PIVOVARA d.o.o. Suglasna je da se ovaj postupak zaključi, a da se nastavi u trenutku kada stečajni upravitelj dođe u posjed pokretnina.

	Stečajni upravitelj navodi da će razmotriti situaciju u stečajnom postupku nad ISTARSKA PIVOVARA d.o.o. te izgledno u tom postupku postaviti izlučni zahtjev u odnosu na pokretnine.

	Vjerovnik HRVATSKE ŠUME d.o.o., Fond za zaštitu okoliša te Centar za restrukturiranje i prodaju također izjavljuju suglasnost da se ovaj stečajni postupak zaključi te da se nastavi kada se ostvare uvjeti za unovčenje pokretnina ili pak kada se stekne neka druga imovina pogodna za unovčenje ili za provedbu namirenja.

	Na upit suda stečajni upravitelj izjavljuje da će se iz preostalog novčanog iznosa koji je na računu stečajnog dužnika provesti preostalo namirenje vjerovnika za koje će dobiti uplatne podatke, a ostatak bi trebao biti rezerviran za troškove koji mogu nastati uslijed vođenja parničnih postupaka te eventualno postupka za ishođenje i unovčenje pokretnina.

Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
Na upit vjerovnika Centar za restrukturiranje i prodaju vezano za njihov zahtjev za isplatu troškova po presudi Pž-4107/25 od 21. listopada 2025. kao i trošak koji je uplaćen po presudi Općinskog suda u Pazinu koja je ukinuta, P-80/2009 od 16. prosinca 2009, stečajni upravitelj izjavljuje da vodi računa o tim zahtjevima, da se o tome konzultira sa pravnim savjetnikom te još nije donesena odluka hoće li se podnositi prijedlog za dopuštenje revizije, a uzima se i u obzir zahtjev kojeg ovaj stečajni dužnik ima temeljem presude prema Centru za restrukturiranje i prodaju.

Sutkinja donosi

R j e š e nj e

	S obzirom da se ročište održava i na daljinu, prisutni na daljinu potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda.



  Dovršeno u 10:00 sati.



       					       Sutkinja            	                 Stečajni upravitelj




    					   Zapisničarka	     	          Vjerovnici	
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